

洪森将卸任首相，接棒人是他？

柬埔寨政局将会有何变化

柬埔寨首相洪森26日表示，他将不再担任柬首相，柬埔寨人民党未来首相候选人洪玛奈将领导新政府。

洪森现任柬埔寨首相、执政党人民党主席。柬国家选举委员会26日公布的初步计票结果显示，人民党在日前举行的第七届国民议会选举中取得压倒性胜利。人民党将组建新政府。

洪森当天在柬埔寨国家电视台的特别广播中说，洪玛奈将领导柬新政府。他请求柬埔寨人民理解他的决定。

洪森还表示，新一届柬国民议会将于8月21日举行首次会议，新政府将于8月22日宣誓就职。

现年45岁的洪玛奈，是柬埔寨首相洪森的长子，出生于磅湛省的一个乡村。



7月23日，柬埔寨首相洪森在柬埔寨甘丹省一处投票站投票。(新华社)

从小就是学霸

在洪玛奈幼年时期，洪森便对他给予了很高期望。而洪玛奈也未让父亲失望，他从小学习成绩优异，高中毕业后前往美国西点军校就读，后获得该校学士学位。

路透社报道称，他是第一个从美国军校毕业的柬埔寨人。

随后，洪玛奈继续深造，在纽约大学取得硕士学位，并在英国布里斯托大学取得经济学博士学位。

洪森2021年在社交媒体上展示过洪玛奈早年在海外求学时的家书，分享了他在法国努力学习法语、在英国勤工俭学以及制定并完成学习目标等留学点滴。

涉嫌种族歧视 哈佛大学 招生规则受调查

美国教育部民权办公室正在调查哈佛大学在招生过程中是否存在种族歧视，偏袒与捐赠人、校友有关系的申请人。

波士顿民权律师委员会等三个民权团体25日就联邦政府这项调查召开记者会。根据这些团体本月3日发起的举报，与哈佛大学本科学院有“传承关系”或者同捐赠人有关的人学申请者中，将近70%是白人，被录取可能性是普通申请者的六七倍。这意味着，白人校友或捐赠人的子女更容易被哈佛录取。

这些数据根据哈佛大学录取数据计算得出。美国最高法院6月裁定哈佛大学和北卡罗来纳大学考虑种族因素、被指蓄意歧视亚裔学生的招生政策违宪，哈佛方面随后公开录取数据。预计美国教育部将在调查过程中收集更多最新数据。

三家民权组织认为，哈佛大学本科学院对“传承录取”申请者的偏好给予白人学生压倒性优势，而且，几乎所有美国高校都是如此。

路透社报道，美国许多高校采用“传承录取”政策。最高法院6月作出裁定后，“传承录取”再次引发关注。卫斯理大学和明尼苏达大学双城校区宣布，将在7月停止实行“传承录取”。

民权律师委员会诉讼主任奥伦·塞尔斯特罗姆在记者会上说：“简单地说，哈佛站在历史错误的一边。”

“势头正在增长。随着越来越多学院和大学放弃这些不公平的偏好，那些支持这些偏好的人将越来越被视为异类，”塞尔斯特罗姆说。

“奇卡项目”主管扎伊达·伊斯马图尔·奥利瓦在记者会上说，白人如此高比例被哈佛“自动录取”不公平，“把我们有色人种的年轻人排除在外”。

“奇卡项目”为有色人种年轻女性提供教育和职业指导。

民权律师委员会说，哈佛尚未回应投诉或联系他们。

哈佛大学一名发言人在一份声明中没有提及这项联邦民权调查，但表示学校正在审查招生政策，以确保在最高法院作出裁决后，能够继续录取多元化的学生群体，“哈佛仍然……加倍努力于鼓励来自不同背景的学生申请入学”。

(据新华社)

军政资历丰富

不仅具有“学霸体质”，洪玛奈还是一名资历深厚的军人。

洪玛奈1995年开始从军，2008年学成归国后，凭借西点军校毕业生的“光环”加持，他在军中晋升迅速，一步步从陆军步兵部队副司令、反恐特种部队负责人，升至王家军副司令兼陆军

司令，并在2023年4月晋升为四星上将。

洪玛奈在军中任职期间，注重军事改革，着力培养年轻官兵，在军中获得了很高的威望。

不仅如此，洪玛奈的政治资历也在近些年得到了显著提升。2020年，他出任柬埔寨人民党青

年运动主席，任内同样注重同年轻党员的交流，在党内和青年团体中积累了丰富的人脉。

目前，除军职外，洪玛奈还兼任柬埔寨人民党中央常务委员，并在最近一年与多名外国领导人、外长等高层官员会面，国际形象和知名度得到显著提升。

柬埔寨政局将会有何变化？

外界普遍预测，此次大选过后，柬埔寨政府新一届内阁有望在8月完成组阁，但洪森并不会立即离开政坛。

洪森曾在6月公开表示，他不会完全不管政治，他说，“即使我不再是首相，我也将以执政党

领袖的身份把控政坛。”

洪森在接受《金边邮报》采访时还表示，如果洪玛奈无法达到他的标准，他本人不排除再度出任柬埔寨首相。

另据美联社报道，柬埔寨民众也普遍认为，即便洪玛奈上台，

柬埔寨的政策也不会立即发生变化。

一名59岁的柬埔寨选民表示，他认为目前该国最主要的事项是保持稳定。这名选民说，“没有稳定，我们就谈不上教育，谈不上发展”。

“柬中友谊牢不可破”

作为中国的邻国，柬埔寨一直高度重视对华关系，洪森任内曾多次到访中国。特别是进入新时代以来，中柬全面战略合作伙伴关系不断巩固，中柬友好已深植两国人民心中。

洪玛奈同样与中国有着深厚情缘。

新冠疫情期间，中柬两国紧密协作，共同抗疫。2021年2月

10日，柬埔寨在首都金边多家医院正式启动中国国药集团新冠灭活疫苗接种工作，洪玛奈当天接种疫苗后对媒体表示，柬埔寨接种首批新冠疫苗意义重大，感谢中国在柬防疫困难时伸出援手，并表示对中国疫苗“非常有信心”。

2022年1月18日，在接收到中国大使馆向柬埔寨王家军捐赠

的新一批抗疫物资后，洪玛奈表示，柬中是全面战略合作伙伴，衷心感谢中方一直以来对柬提供的资金、物资和技术援助，特别是对柬抗疫工作的大力支持。

洪玛奈当时还强调，老一辈缔造的友谊和信任牢不可破，将继续传承和发扬，柬中友好合作关系将不断向前发展。

(新华、中新网)

“为什么拜登的狗总咬人”

白宫解释：住在白宫“压力大”

美国媒体披露，总统约瑟夫·拜登的宠物狗“指挥官”去年10月到今年1月10次咬伤或攻击特勤人员，其中一人需要就医。白宫方面25日解释说，这是因为宠物狗住在白宫“压力大”。

根据保守派监督团体“司法观察”当天公开的联邦特勤局相关邮件，去年11月3日，一名特勤人员给同事发邮件说，“指挥官”咬伤了一名警员的右手臂和大腿。白宫医疗组人员为他紧急处理伤口后决定把他送往医院。特勤局方面后来得知，“指挥官”的疫苗已过有效期。

“指挥官”是一只德国牧羊犬，2021年到白宫时还是小狗。据美国有线电视新闻网报道，“指挥官”曾冲向一名特勤人员，“第一夫人”吉尔·拜登“无法重新控制”这只幼犬。联邦特勤人员在电子邮件曾写道：“我认为特工或官员迟早会被它攻击或咬伤。”

“指挥官”是拜登夫妇养的第二只有攻击行为的宠物狗。另一只德牧“少校”2021年也有过咬人行为。

吉尔·拜登的公关主任伊丽莎·亚历山大25日在邮件中

说，白宫对家养宠物来说是一个“常常有压力的环境”，拜登一家正“想办法改善情况”。

亚历山大说，拜登夫妇一直配合特勤局和白宫工作人员，为“指挥官”设定“散步”和训练的规矩，并为它划出特定活动区域。

特勤局发言人安东尼·古列尔米在另一封邮件中说，特勤局在过去几任总统任期内“一直在探索如何以最佳方式与总统家养宠物相处”。

白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔说，被总统宠物犬咬伤属于工伤。

(据新华社)

苏和堂冬虫夏草38元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁)400-102-0026
含油20三蒜21.6
包装盒上有标注**孢子油600粒/2500元**
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)
●吴韵鹏遗失中级职称证书,编号:320202197710290525,声明作废
●遗失涂文豪出生医学证明,编号:H320783552,声明作废
●朱向伟遗失中级职称证书,编号:320211197604094113,声明作废
●遗失张伟刚护照,编号:PE2278050,声明作废
广告热线:82767591